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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 

Estado da Bahia 

nitmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 28 /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, no sentido de providenciar 
a construção de uma FAIXA DE PEDESTRE, na Rua Landulfo Alves, Vila Poty, em 
frente a Paulinha Restaurante Self Service e a Loja Maisa Machado Store. A faixa 
de pedestre dará mais segurança ao pedestre no momento da travessia, principalmente 
aos cadeirantes, pois as vias do local são de grande fluxo de veículos. Reiterando o 
requerimento n2  782/2021 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 45 /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, a Construção de um 
VESTIÁRIO COM BANHEIRO NA QUADRA DE ESPORTES (PROXIMO A CAIXA 
D'ÁGUA), localizado no Bairro TANCREDO NEVES III. Reiterando o requerimento 
734/2021. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 46 /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, a Construção de um 
VESTIÁRIO COM BANHEIRO no Campo de Futebol, localizado no Bairro dos 
Rodoviários. No referido Campo onde acontecem os jogos, não existe um local 
adequado para troca de Vestuários, por ser um local público, vem causando 
constrangimentos constantemente aos jogadores e a população que transitam pelo 
local. Reiterando 538/2021. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL ' • ONSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N. 47 /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando analisar a 
via de retorno na Avenida Aeroporto em frente ao supermercado Assai, haja 
vista os inúmeros acidentes que já ocorreram na localidade, bem como, o 
congestionamento do trafego de veículos no local. Reiterando o requerimento 
n° 509/2021. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
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4. 

Exmo. Sr. Presidente da CâmarwMunicipal de Paulo Afonso 

'. 0 : 

REQUERIMENTO N°. 48 i2(12 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer, ,a Vossa Excelência que seclign,e remetêryo presênte ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal— Luiz Barbosa de IDeus, Reiterando Cfetruérimerito Nó 126/2021, 

solicitando o encáscalharnehto e liatrolámentó,da estrada ynal que liga o Povoado Barro 

Vermelho ac povoado BOO, na área-rural deste Município. 	 ' 

Sala das Sessões, em 24 de Janeiro de 2022 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AF SO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municip I de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 50 /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma regimental 
requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal - Luiz Barbosa de Deus, Solicitando que sejam otimizados os meios necessários 
que garantam a pavimentação asfáltica nas Ruas que Seguem: Rua Rio de Janeiro, São 
João, São Pedro, Bela Vista, Tamandaré, Santo Antônio, Teresina, Estado Unidos, Curitiba, 
Acre ,Consolação, Maranhão, São Francisco, São Lucas, Belo Jardim, Maceió, Sergipe ,Rio 
Grande do Sul, Niterói, Santa Rita , Santa Maria e Trechos das Ruas Aracaju, Paraná, Belo 
Horizonte, todas situadas no Bairro dos Rodoviários, nesta Cidade. Reiterando o 
requerimento de n°205/2021. 

Sala das Sessões, em 04 de fevereiro de 2022. 

Ic—W—lro IV<  eto 
-V-ador - 



ApRow000pinagorr  o2D511  

katalic22FN1LÀIL•4 

VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.IPA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A. •NSO 

Estado da Bailia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N. 53 	/2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma regimental requerer 
a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz 
Barbosa de Deus, Solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a 
pavimentação asfáltica nas Ruas que Seguem: Rua Alagoas, Rua Bahia, Rua Rondônia e 
Trecho da Rua Olinda, todas situadas no Bairro dos Rodoviários, nesta urbe.Reiterando o 
requerimento de n° 204/2021. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A SO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N. 54 	/2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a limpeza e 
capinagem da praça localizada entre as ruas Dona Menininha com a rua Dionísio 
Pereira, bairro Vila Nobre. Reiterando o requerimento 1363/2021. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFON 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N. 59 / 2022. 

O \te-roedor que presente subscreve, -após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Eximo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
pavimentação asfáltica, iluminação e a urbanização, de toda extensão da Avenida 
Getúlio Vargas, Centro, ao lado do muro da 19 Companhia de Infantaria. Reiterando o 
requerimento n2  1120. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AF SO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 60 / 2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando que seja feito 
junto a EMBASA, o saneamento básico e posterior pavimentação em paralelepípedo na 
Avenida Panorama, BTN III, próximo a antiga fábrica de cajuína, haja vista o transtorno 
que tem sido gerado para os moradores da localidade, principalmente no período das 
chuvas. Reiterando o requerimento n2  1108. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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APROVADO (A) NA SÉS* N°  2o540 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A NSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Mu ipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	63  /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exulo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário de obras e 
Infraestrutura Francisco Alves de Araújo solicitando a RESTAURAÇÃO DO 
PREDIO DO CEASINHA (FERINHA). Reiterando o requerimento 366/2021. 

JUSTIFICATIVA 

O CEASINHA, popularmente chamado de FERINHA funciona no centro da 
cidade de Paulo Afonso há 21 anos, necessitando de reformas que trará 
benefícios para a população paulafonsina. A estrutura física do projeto 
está deteriorada, e precisa urgente de revitalização. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFO 0 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipa • e Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 67 / 2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma regimental requerer 
a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz 
Barbosa de Deus, Solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a 
construção de um campo de futebol, com grama sintética, no Bairro dos Rodoviários, nesta 
urbe. A proposição se justifica pela importância de investimentos no esporte e lazer para dar 
melhor qualidade de vida aos que ali residem. Reiterando o requerimento de n° 203/ 2021. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFO O 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 68 / 2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
COBERTURA da QUADRA de ESPORTES, no Bairro dos Rodoviários. Reiterando o 
requerimento 427/2021. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AF• iS0v  

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 75 / 2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a manutenção 
do parquinho infantil e dos aparelhos da academia da melhor idade da praça Libanesa, que se 
encontram danificados e necessitando da reforma. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO eNSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 181 /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam 
otimizados os meios necessários que garantam a execução da Reforma Geral 
na então conhecida como Praça dos Brinquedos, localizada no Bairro 
Barroca, pois, a comunidade daquele local utiliza a praça como local de passeio 
para filhos pequenos, jovens e famílias. Reiterando o requerimento n2 357/2021 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AF SO 

Estado da Bailia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N. 182 / 2022.  

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS PÚBLICOS no calçadão da Avenida 
Apolônio Sales; considerando que os praticantes de atividades físicas não têm 
onde se hidratar (beber água), reintegro a fundamental importância da 
hidratação durante qualquer atividade física. Reiterando o requerimento n2  
405/2021 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFON a 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 183 / 2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, quanto a necessidade 
de providenciar brinquedos adaptados nas praças e parques existentes em 
nosso município, em especial a PRAÇA DAS MANGUEIRAS, no centro da 
Cidade para crianças com necessidade especial, afim de que seja feita a 
inclusão social destas crianças; considerando que a necessidade de colocação 
de brinquedos adaptados para atender essas crianças é um eficaz instrumento 
de inclusão social. Reiterando o requerimento n2  406/2021 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO • NSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 184 / 2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal o, no sentido de implantar em nosso o município o 
Protejo da Cidade Digital, para que o cidadão tenha acesso, via internet, ao 
PORTAL DO MUNICÍPIO, agendar consultas nas unidades de saúde, obter 
informações sobre a educação de seus filhos, como cadastro de alunos, 
professores, notas, faltas e índices da educação (se matriculados na rede 
municipal de ensino) : protocolar e consultar resultado de requerimentos , sem a 
necessidade de se deslocar até a Prefeitura ; solicitar serviços e emitir boletos 
para recolhimentos de taxas e impostos municipais; ter acesso diário a 
informações confiáveis sobre as ações e programas municipais e agendas de 
eventos sociais e culturais ,além de muitas outras aplicações. Cidade Digital City" 
Cloud. Digital City. Wireless City e a uma solução integrada de redes e 
telecomunicações de voz, dados e vídeo para os setores público e privados. 
Facilitando o atendimento a todos os cidadãos e reduzindo de forma drástica os 
custos de comunicação telefone e internet do município, além de permitir ao 
cidadão, em locais públicos (escolas e praças), o acesso sem fio à internet. 
Reiterando o requerimento n2  1288 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFO O 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 185 / 2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, Solicitando que seja 
estudada a possibilidade, como medida de interesse PÚBLICO de instalar um 
(01) RELÓGIO DIGITAL na PRAÇA JOSÉ ALVES DE LIMA, Bairro dos 
Rodoviários. Reiterando o requerimento n2  940/2021 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AF 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2. 196 /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus. Solicitando a 
construção de um (01) Redutor de Velocidade (quebra-molas), na Rua General 
Dutra, em frente à Sede dos Cangaceiros, Centro. Reiterando o requerimento 
n2  813 /2021 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 

.STr O RnESIMENTO PROT.!? 
W___QUag_de 2 



Pe eto 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N. 323 /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o 
Secretário de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, solicitando a 
colocação de 01 quebra-molas na entrada da Rua Amazonas, no acesso através 
da Avenida Antônio Carlos Magalhães, haja vista que no período de chuvas, a 
água que escoa da avenida acaba adentrando a pequena Rua Amazonas e 
causando diversos transtornos e prejuízos aos moradores locais, como informa 
o Sr. José Pascoal, em "carta" anexa. O quebra-molas solicitado, seria uma 
forma de amenizar o acumulo de águas na região, facilitando a descida direto 
para o bueiro que se encontra um pouco mais adiante na referida avenida, em 
frente á Casa da Criança. Reiterando o requerimento n° 1357/2021 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO Ng. 328 /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus• solicitando a 
implantação do CEP (CÓDIGO DE ENDEREÇAMENTO POSTAL) na Rua Flor 
Delfino, BTN III. Reiterando o requerimento ng 1298/2021 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO Ng. 329 /2022. 

O Vereador que presente subscreve, após Ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus e ao limo. Sr. Secretário 
de Administração — Cleston Andrade de Cavalcante, solicitando o retomo da 
linha de "ónibus do transporte coletivo do centro ao Bairro Amauri Alves de 
Meneses, via Restaurante Popular, com ênfase no horário que são servidas as 
refeições, garantindo assim o acesso as pessoas de baixa renda que precisam 
acessar aquele serviço. Reiterando o requerimento ng 1245/2021 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2022. 

Pe 	 eto 
rendar - 



:() PROT. N° 	 
de 20.022 

Sala das Sessões, ern.10 de fevereiro de 2022: 

 

APROVADO (A) MSESSA0 N'  c9.05— 
DE 03 iniaa.PORW,D2àDiunts.  
VOTOS CONTRA 	 

MESA DA C.MIPA. Álj I  03 	7  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 331 / 2022. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, juntamente com os 
Secretários Ilm.° Sr. Paulo António Nunes Rangel de Lima — Secretário 
Municipal de Turismo Indústria e Comércio e Ilmo. Sr. Cléston Andrade 
Cavalcanti- Secretário Municipal Administração, Solicitando que sejam 
otimizados os meios necessários que garantam o estudo de viabilidade técnica 
para um possível local de estacionamento na praça situada após o Posto de 
Combustível da Av. Getúlio Vargas, como forma de contribuir com o 
desenvolvimento do comércio no município, diante das constantes adversidades 
ocasionadas em função da COVID 19. Reiterando o requerimento n2  
1188/2021. 



APROVADO (A) NA SESSÃO N° 	_ 
cca_0_,±faro. _ 
VOTOS CONTRA_ 

MESA DA C.M./7A 0.3 /..2./ CL) 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL FONSO 

- Estado da Bahi 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO Ng 356 /2022 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a limpeza 

e a Capinagem na rua Realeza 3— Lago Siriema Bairro Centenário. 

Sala das Sessões, em 08 de fevereiro de 2022 

 

Pedrrieto 
reador- 
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